

三大盗墓小说将齐登银幕

盗墓热潮全面升级



当下最火热的银幕电影风潮,无疑以盗墓题材电影为首。年初,万达影视传媒有限公司、华谊兄弟传媒股份有限公司、光线传媒有限公司三大影视巨头公司联合出品的《鬼吹灯之寻龙诀》定于2015年贺岁档上映,南派三叔的超人气魔幻悬疑探险小说《盗墓笔记》也将在2016年搬上大银幕。而即将于今年年底上映的盗墓题材电影《密道追踪之阴兵虎符》,改编自2013年以来最受追捧的盗墓小说《密道追踪》,在打响盗墓电影第一枪的同时,也预示着盗墓热潮的全面升级。

三大盗墓小说齐登银幕 密道追踪拔得头筹

前不久,集结陈坤、黄渤、舒淇等明星的电影《鬼吹灯之寻龙诀》举行了盛大的“银幕盗墓”仪式,激起众多书迷和观众的期待,而几乎与此同时另一部根据《鬼吹灯》小说改编的电影却悄然摆开阵仗,暗中发力。该片就是由陆川执导的中影版的《鬼吹灯之精绝古城》,其主演阵容由赵又廷、姚晨领衔,实力不容小觑。再加上电影《盗墓笔记》定档2016年暑期全球同步公映,李易峰、杨洋等五位型男组成的“盗墓男团”再次引发全民讨论,盗墓题材电影一时间成为最受瞩目的新类型片。而改编自三大盗墓小说之一的《密道追踪》同名电影——《密道追踪之阴兵虎符》,将在这场盗墓电影银幕争夺战中拔得头筹,于年底率先上映。

当下最火热的盗墓题材小说《密道

追踪》,讲述了围绕价值连城的“阴兵虎符”展开的盗墓秘事。多方盗墓集团暗中角力,阴森恐怖的古墓背后尘封着惊悚的死亡谜局,阴兵虎符能否重见天日?故事才刚刚开始……由网络知名小说家蛇从革(老蛇)打造的最新盗墓力作《密道追踪》,自2013去年底在天涯网连载,一直占据该网小说类第一热点,并超越《鬼吹灯》、《盗墓笔记》,创下最短时间内点击率破千万大关的纪录!截至目前,该小说的网络、手机客户端、广播等各平台的累计阅读人数已超过5000万。众多媒体和网友评选将《密道追踪》与《鬼吹灯》、《盗墓笔记》并称为中国三大盗墓小说。随着同名电影《密道追踪之阴兵虎符》上映在即,盗墓热潮势必愈加风靡。

另类流行文化抢滩主流 盗墓热潮引青年群体追捧

为什么盗墓小说、电影会热起来?

据调查表明,盗墓小说最大的读者群来自学校,受众群主要以青年群体为主。在全国各大书店,《盗墓笔记》以及《鬼吹灯》依旧被放在“重点推荐”书架的最上面,位置非常醒目,与之摆在一起的还有《活捉盗墓人》、《盗墓手记》、《传古奇书》、《我在新郑当守陵人》等多达十几种“古墓派”风格的书,在预售榜上即将面世的《密道追踪》也牢牢占据了前三的位置。

细品盗墓文化,正是以神秘感、刺激感著称,有紧张曲折的故事,又探寻着古老神秘的文明。正如多数人表示喜欢盗墓小说的原因就是“刺激”、“离奇”,人们永远喜欢了解未知的事情。而盗墓题材作为电影的新宠儿,囊括夺宝、动作、犯罪等多样元素。它没有喜剧、爱情、悬疑等类型片的局限性,包罗万象的表现形式更加受到观众的喜爱。随着盗墓热潮的全面升级,“全民盗墓热”势必将成为下一个十年的流行文化符号。

腾娱

欧弟与重庆妹子 领证完婚

女方是圈外人

据香港媒体报道,欧弟(欧汉声)昨在微博宣告结婚,经纪公司证实他已于8月29日在重庆登记结婚,老婆名叫郑云灿。网络流传疑似郑云灿的照片,看起来年轻貌美。

经纪公司声明:欧弟已于8月29日在一个美好的午后于重庆与郑云灿小姐登记结婚。由于工作繁忙,暂时无暇办理宾客宴请事宜,台湾部分会再找时间完成部分手续。实因女方是位平凡圈外人,不习惯处于媒体的镁光灯下,所以尽可能以不打扰到各位的方式与另一半互许终身。虽然少掉了华丽的庆贺,但心里却充满踏实和喜乐,再次感谢大众的祝福,欧弟也将在工作上持续努力,也请大家多多支持及鼓励,最后祝大家中秋佳节愉快。

他的绯闻旧爱吴怡霏中午在微博说:有些人,有些事,还真的很难懂~现在,终于明白了。网友认为暗指欧弟。

网娱

韩两名女星 为宣传新片 影院当众下跪磕头

近日,韩国影片《设计》的试映会在首尔往十里CGV影院举行,影片主演申恩庆,吴仁惠出席了活动。《设计》将于9月18日在韩国上映,该片以高利贷为题材,描绘了韩国政界和财界冷酷无情的黑暗一面。

而两名女主角申恩庆,吴仁惠为了再现电影中的情节,更是直接在会场下跪并对观众磕头。而两位女星此举也引发了网友的热议。

网娱

影视基地再现雷人抗战剧 日军开捷达车拿 M16

日前有网友曝光了一组据称在北方某影视城拍到的抗战神剧制作现场。这次鬼子丢掉了国产车,开上德国援助的捷达,还用上M16作为制式武器;抗日的也不甘落后,博莱塔92、突击作战背心纷纷上阵。道具情节的山寨水平再次刷新网友们的认知。

新娱



十月将播“五个一工程”电视剧 《红高粱》或将推迟播出

从3日起,各大卫视正式步入“反法西斯和爱国主义电视剧播出月”,《雪豹坚强岁月》《我的特一营》等抗战剧相继开播。据悉,“抗战月”后各大卫视将推出“五个一工程”入选作品。而原定计划在此之后播出的由周迅、朱亚文主演的电视剧《红高粱》播出档期将被推迟。

“抗战月”引发《勇敢的心》大热

在“暑期中国梦”后,一线卫视已于3日正式开始播出“反法西斯与爱国主

义题材电视剧”,9月也因此被称为“抗战月”。其中浙江卫视播出的抗战剧《雪豹坚强岁月》,是老《雪豹》的翻拍版。据悉,该版《雪豹》从开拍之日起,导演张健就一再表示,新版不是对老版的颠覆,而是延续和补充。不过开播后,基本雷同的剧情还是让不少粉丝吃了一惊。

但要说最受欢迎的剧,是已经在北京等四家卫视播出近半的《勇敢的心》。因为该剧本身题材正符合9月“抗战月”的大潮流,再加上导演郭靖宇一贯的热血风格,备受观众好评。3日当天,播出

《勇敢的心》的四家卫视更是统一排名收视前四,成为卫视中罕见的现象。

“五个一”或将影响《红高粱》

近日有消息称,10月各大卫视将持续开始排播“五个一工程”入选电视剧。今年“五个一工程”入选作品一共有29部电视剧,其中包括《温州一家人》《原乡》《毛泽东》《陈云》等一系列在今年获得好评的作品。这样势必会影响到原本计划在10月播出的电视剧,如6日计划在北京等三家卫视播出的《北平无战事》。之前定于接档《北平无战事》的《红高粱》。但据记者了解,因为《北平无战事》档期仍未确定,可能《红高粱》的排播也将受到影响。

据东南快报